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Kettler krostrenažer (eliptični trenažer) predstavlja vrhunsko rešenje za sve korisnike koji žele
efikasan, udoban i celovit kardio trening u kućnim uslovima. Ovaj krostrenažer omogućava kombinovani
trening gornjeg i donjeg dela tela, bez opterećenja zglobova, što ga čini idealnim i za rekreativce i za
ozbiljnije korisnike koji teže poboljšanju kondicije, sagorevanju kalorija i jačanju izdržljivosti.
Ergonomski dizajn i kvalitetna konstrukcija obezbeđuju stabilnost i tiho funkcionisanje čak i kod intenzivnijih
trening sesija. Magnetni sistem otpora omogućava glatko i precizno podešavanje težine treninga prema
tvojim ciljevima i nivou fizičke spreme, dok LCD ekran sa prikazom osnovnih parametara (vreme, brzina,
pređena distanca, potrošene kalorije i puls) olakšava praćenje napretka.
Savršen je za svakodnevnu upotrebu u stanu ili kućnoj teretani, a kompaktne dimenzije i transportne
točkiće čine ga jednostavnim za pomeranje i čuvanje. Njegova stabilna i robusna konstrukcija garantuje
dugotrajnu i pouzdanu upotrebu za korisnike različitih nivoa fizičke spreme.
Specifikacija (tipične karakteristike Kettler krostrenažera):

Tip uređaja: krostrenažer / eliptični trenažer  Namena: kardio trening u kućnim uslovima
Sistem opterećenja: magnetski (podešavanje otpora)  Broj nivoa opterećenja: više (primer 10–15)
Računar: LCD ekran sa prikazom osnovnih trening
parametara  

Funkcije računara: vreme, brzina, distanca, kalorije, puls
(standardno)

Podesive ručke: uključene, za aktivaciju gornjeg dela
tela  Transportni točkići: da (za lakše pomeranje)

Maksimalna nosivost: tipično do ~130 kg

Kettler Krostenažer (200000962931)
Šifra: 86665
Kategorija prozivoda: FITNESS OPREMA
Proizvođač: KETTLER

Cena: 90.800,00  rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


